

安伟主持召开全市经济形势分析会议强调 促消费扩投资活出口抓改革 全力以赴夺取首季开门红

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 孙亚文) 3月20日,省委常委、市委书记安伟主持召开全市经济形势分析会议,强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,落实省委、省政府安排部署,坚持稳字当头、稳中求进、以进促稳,坚定信心、加压奋进,锻长板、补短板、扬优势、改作风,多措并举促消费、扩投资、活出口、抓改革,全力以赴夺取首季开门红。

在听取相关部门关于1~2月经济运行及一季度形势研判情况汇报后,安伟指出,今年以来全市经济运行稳中有升、稳中向好,但要实现既定

目标仍面临较大挑战。要进一步统一思想、坚定信心,精准施策、全面发力,深挖潜力、做大增量,努力推动经济健康稳定增长。

安伟强调,要全力促消费,用足用活国家和省各项政策,结合郑州实际制定实施更有针对性的举措,稳定汽车、住房等大宗消费,促进绿色家电消费,壮大新型消费,有效提振消费信心、扩大消费需求、释放消费潜力,进一步激发发展活力。要大力扩投资,将基础设施投资和民间投资作为重点,既要实现当下见效,还要为长远备足后劲;持续深入实施“三个一批”,扎

实做好招商引资、项目审批、要素保障等工作,加快项目建设进度,持续增加有效投资;深入开展“万人助万企”活动,落实好留抵退税等政策,切实为市场主体减负松绑、纾难解困,激励企业扩大投资、提升效益,更好实现“放水养鱼”政策成效。要积极活出口,大力培育多元化出口市场主体,解决好出口贸易不平衡、不协调问题,进一步拓展延伸“四条丝绸之路”,加快从货物贸易向服务贸易转型,实现外贸进出口总额稳定增长。要深入抓改革,以改革创新优服务,以“点办理、批处理”推动企业反映的堵

点难点问题快解决,全面消除服务“中梗阻”,不断释放发展活力,让政府更有为、市场更有效。

安伟要求,各级各部门要全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,树立标杆、明确标准、找准标志,持续进行“亮赛比”,做好表率、履职尽责,以结果论英雄、以实绩用干部,坚持绵绵用力、久久为功,不断跨越、持续前进,推动郑州经济发展奋力上高原、成高峰,努力为国家中心城市现代化建设作出更大贡献。

高义、牛卫国、史占勇、杨东方参加会议。

安伟调度全市疫情防控工作时强调 严格管理 精准防控 依法管控 科学统筹 以合力围歼态势 尽快扑灭燃点争取主动

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 孙亚文) 3月20日晚,省委常委、市委书记安伟在市新冠肺炎疫情疫情防控工作指挥部视频调度全市疫情防控工作,强调要深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,持续深化、实化、细化各项防控举措,形成合力围歼、群防群控的良好氛围,尽快扑灭疫情燃点,掌握疫情防控主动,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议听取了航空港区、郑东新区、金水区 and 市疫情防控指挥部各部(办)工作情况汇报,省市疾控专家对当前防控工作提出意见建议。

安伟强调,要严格管理,围绕尽快扑灭疫情燃点,严格落实集中隔离点规范化管理措施,强化督查指导,加强人文关怀,做到“三零一满意”;严格落实校园闭环管理措施,有力有效凝聚教职工、学生防疫合力,确保校园安全;持续深化流调溯源,认真开展回头看,确保流调、管控不漏一人;持续推进重

点人员核酸检测工作,加强信息报送、环境终末消杀等工作,做到问题早发现、早处置,确保疫情不外溢。要精准防控,围绕中高风险地区来郑返郑人员,筑牢基层社区、交通卡口、电子围栏“三道防线”,完善发挥“城市大脑”智慧发现、管控、处置机制,精准赋码、快速甄别、高效转码,不断提升防控智能化、精准化水平。要依法管控,围绕“三法规一条例”进一步完善责任清单、负面清单,加大专家讲法、典型案例宣传力度,严肃查处各类违反防疫相关法律法规行为,引导群众与企事业单位主动遵守、积极配合防控工作,加快形成人人参与、人人有责、人人担责的浓厚社会氛围。要做好全员核酸检测,细化组织方案,加强人员培训,确保检测组织有序、高质高效。要学会“弹钢琴”,既要抓住抓好当前主要矛盾,又要科学统筹疫情防控和经济社会发展、社会稳定、安全生产等工作,努力实现多重目标的动态平衡和一体推进。

杜新军、高义、吕挺琳、陈明、虎强、王万鹏等出席会议。

最高峰一天接到1.5万个电话 12320 卫生健康热线 为群众筑起疫情防护墙

“您好,这里是郑州12320,请问有什么可以帮您?”“我想从北京回郑州,请问现在防疫政策是什么?”“请您不要着急,转码您可以直接跟所在社区联系”……温柔坚定的声音,专业耐心的解答,这是郑州市12320卫生健康热线工作人员的日常工作,为群众筑起一道疫情防护墙。郑报全媒体记者 王红

“自从新冠肺炎疫情发生以来,12320卫生健康热线每天的咨询量呈井喷式暴增,热线‘热’得烫手!”据郑州市疾病预防控制中心宣传教育科朱俊介绍,“作为郑州市政府公布的疫情防控咨询电话,近两年来12320日常工作中95%的电话受理业务均为疫情防控政策咨询。以2021年为例,全年共呼入电话95.5万件次,疫情暴发高峰期,单日呼入量最高峰值达1.5万件次。而今年仅前两个月,12320呼入量已达到41.5万件次。”

由于电话量较大,很多接线员选择少喝水,减少上厕所次数。3月17日23点,12320热线接听大厅内,电话铃声仍是此起彼伏。话务员王冰介绍,目前咨询电话属于饱

和状态,基本上是上一个电话刚挂断,下一个电话就会被系统分配进来。记者在现场看到,20分钟内,从挂断一个电话到电话铃再次响起,最长不超过6秒钟,也就是说,一名接线员,两个电话间隙最多休息6秒钟,工作量之大可想而知。王冰说:“别看这么晚,现在这个时间段,电话量还是比较多的,一般凌晨3点以后电话会稍微少一点,到早上6点电话量又会回升。”

出行政策、居家隔离咨询、网络谣言核实、疫情相关问题和建设、疫情相关投诉和举报……23名话务员轮班值守、昼夜不休,保障热线24小时畅通,让百姓切实感受到在疫情面前,12320热线与百姓同在。

2月全市商品房销售均价10697元

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 昨日,市住房保障和房地产管理局发布消息,2月郑州全市商品房销售6324套(间),销售面积72.76万平方米,销售均价每平方米10697元。其中,商品住宅销售5323套,销售面积61.6万平方米,销售均价每平方米10936元。非住宅销售

1001套(间),非住宅销售面积11.16万平方米,非住宅销售均价每平方米9382元。

同时,2月全市二手房共成交3332套(间),面积34.25万平方米,均价每平方米10663元。其中,住宅二手房共成交3219套,面积32.69万平方米,均价每平方米10692元。